

12月4日下午,河北省邢台市公安局桥东分局发布消息称,因在2010年公开声称自己拥有“曹操墓”造假铁证而被称为2010网络风云人物的“闫沛东”,已经被证实其真实姓名为胡泽军,系公安机关网上追捕逃犯。

5日上午,记者从邢台市公安局桥东分局获悉,逃犯胡泽军仍在逃,警方希望通过媒体报道,向广大读者及网民征集改名逃犯信息,并将对提供破案线索的个人奖励500元。



图为“闫沛东”在接受河北媒体记者采访,小图是警方公布的胡泽军照片

曾冒充记者遭网络追捕,去年靠质疑曹操墓走红 曹操墓“打假先锋” “闫沛东”竟是逃犯

警方爆料 “闫沛东”竟是网上逃犯

4日下午,“邢台公安网络发言人”在腾讯微博上置顶4条信息。其中提到,近期桥东刑警在追踪一名网上逃犯胡泽军时,通过掌握线索,经过走访多名关系人,发现曾在2010年因为公开指出曹操墓造假并自称掌握“铁证”的“闫沛东”,就是正在追捕的网上逃犯胡泽军。根据警方提供的资料显示,胡泽军在2006年2月23日被公安机关列为网上逃犯进行追捕,目前仍在逃。

5日上午8时20分,记者从邢台市公安局指挥中心证实,上述微博内容属实。

调查过程 6年前冒充记者骗钱

5日上午,邢台市公安局桥东分局的警员向记者介绍了相关案情。

邢台桥东警方提供的资料显示:胡泽军,男,1969年7月3日出生,户籍所在地河北省邢台市任县天口乡于庄庄村225号。

据警方调查,2005年前后,胡泽军冒充某媒体记者,在各种场合对外宣称,能提供法律咨询,代办冤案、错案。2005年5月,胡泽军以能帮桥东区晋祠道村村民王某打赢在村里的一桩土地纠纷案为名,先后诈骗受害人王某人民币56000余元。

2006年2月10日,桥东公安分局接到报案后开展调查,2月21日正式立案,2月23日将胡泽军列为网上逃犯进行追捕。在这起诈骗案中,警方发现胡泽军使用的是“任俭安”的假名。在随后的调查过程中,警方发现胡泽军还冒用多个姓名,涉嫌多起诈骗案件。

炫耀“专家”身份暴露

今年11月10日,桥东分局民警走访胡泽军的一个朋友时了

解到,今年春夏期间,胡泽军在与闲聊时,曾多次不无得意地声称,自己就是媒体上热炒的“闫沛东”。此外,他还曾以“闫沛东”的名义,被作为特邀嘉宾,参加过西部山区的某个活动。

其后,警方将胡泽军的照片与媒体上出现的“闫沛东”照片比对,确定“体貌特征相符”。随后,警方找到了胡泽军在任县县城南街承租的房屋,出示照片请房东辨认时,房东一眼认出,警方追逃的胡泽军就是租住其房屋的“胡军”。但这时,胡泽军已经在一个月前搬走了。

与此同时,警方还注意到,网上“闫沛东”的博主自此之后再无更新内容,博客上公布的电话号码也停止了使用。警方认定,办案人员10月份走访胡泽军的亲戚时,“应该惊动了他”。综合各方要素,最终警方认定,在曹操墓纷争中大出风头的“闫沛东”就是胡泽军。

记者亲历 多次拒绝当面采访

河南安阳曹操墓2009年年底被认定之后,质疑声始终不断。惊起波澜最大的当数“闫沛东”。

记者曾几次电话采访“闫沛东”,几次采访中,对于记者要求见面采访的要求,他都拒绝,并表示基于自己质疑安阳曹操墓的身份,公共场合出现并不安全。在通话中,闫沛东普通话并不标准,遇到记者的质疑时,会显得慌乱而语无伦次,有时还有些口吃。

2010年8月26日上午,记者第一次联系到了“闫沛东”。他说,早在2010年1月6日,他去安阳安丰乡西高穴村时,很多参与大墓发掘的村民告诉他说,曹操墓本来是个空墓,里面的东西都是后来在造假窝点订制并埋进去的。

之后,“闫沛东”在一段时间内没了音信。

调查进展

仍然在逃 警方悬赏

记者注意到,在“闫沛东”最“红”的那几个月里,其真实身份已经被怀疑。

在那段时间里,“闫沛东”在媒体上露面时有多重身份,分别是“联合国世界新经济(中国)研究会”秘书长、《中国文化发展内参》执行总编、“中国三国文化研究中心”顾问、“北京龙腾盛世旅游文化信息咨询中心”主任。但据当时媒体调查显示,上述4个身份均有造假之嫌。

而另外一个重要线索是,根据河北公安机关的检索,当时河北全省只有两个名叫闫沛东的人,一个是河北邢台威县的农民,一个是在张家口市的17岁学生。而威县梨园村的闫沛东,和红极网络的“闫沛东”并非同一人。

5日上午,记者从邢台市公安局桥东分局获悉,“闫沛东”即逃犯胡泽军仍然在逃,警方正全力抓捕。

邢台市公安局桥东分局的警员向记者介绍,胡泽军的电话总是在变更,而且经常使用假名,给警方抓捕造成了一定的难度。

在谈到胡泽军即为闫沛东时,该警员也连称“没想到”。“当我们确认‘闫沛东’就是胡泽军时,也挺吃惊的。”该警员介绍,警方在搜索“闫沛东”资料时,才发现这个“闫沛东”在2010年因为公开指出曹操墓造假而红极一时。“没想到这个‘闫沛东’这么有名。”

据邢台警方介绍,目前邢台市公安局桥东分局已经公布举报电话,并承诺将给提供破案线索的个人奖励500元。

据《法制晚报》

去或不去,纠结啊! 幼儿园老师结婚给全班发请帖

幼儿园老师结婚,竟然给全班孩子发请帖。去还是不去,家长们很为难,也很不满,不过多数家长敢怒不敢言。

12月4日上午,一名厦门网友在网络上发布了她同事的遭遇。帖子一发出来,网友们众口一词,声讨这名老师“想钱想疯了”。

网友“藤上小冬瓜”的帖子是这样说的:她同事收到一张喜帖,居然是小孩所在幼儿园发来的,喜帖上写的是小孩的名字,老师还发给小朋友一包糖果,并交待孩子要转告父母。

“藤上小冬瓜”说,她同事的孩子今年5岁,在那家幼儿园读大班,全班30多个同学,都收到了这样的喜帖。同事告诉她,这已经是第二次收到幼儿园老师的喜帖了,上次的那位老师,和有些家长的私交较好,虽然老师也是全班都发,但家长们都没有抵触情绪,多数都去了。可没想到,这次发喜帖的老师,只教过她小孩几节课,和家长的联系也不多,更谈不上私交了,实在不明白为何要全班发喜帖。

“藤上小冬瓜”告诉记者,现在她同事最担心的,就是这股风气会弥漫到整个幼儿园,以后无论

哪位老师结婚,都会给所有孩子发喜帖。她说,她同事现在很纠结,不知道该去还是不该去。

这则帖子一发出,立即引发网上一片口水。有网友指责这位老师:“估计想钱想疯了,这太夸张了吧?”也有网友分析家长们的心态:“去也不是,不去也不是。包少了不是,包多也不是,最怕最后受委屈的是孩子。”

记者联系收帖孩子的家长,但家长拒绝接受采访。

记者随机采访了几位幼儿园家长,得到的答案居然很一致:幼儿园老师得罪不起。

记者就此采访了厦门湖里区教育事务服务中心黄主任。黄主任说,这种事还是第一次听说,如果老师和家长之间是出于私交,请孩子带喜帖回家,这无可厚非,若老师借师生关系给家长发喜帖,性质就变了,绝对不行。教育部门就要查处,勒令老师将礼金退回。

随后,记者和黄主任对康乐附近的私立幼儿园进行调查,湖里区教育部门也询问了康乐附近七八家幼儿园,都没能找到帖子所说的那家幼儿园,工作人员表示继续调查。

据《厦门晚报》

高调炫富,坑爹啊! 湖北出了个“赵美美”

5个月前,炫富女“郭美美”事件轰动全国,近日,网帖曝出:湖北黄石“赵美美”在博客中高调炫耀自己在美国的奢侈生活,挎LV、逛赌场、住豪华酒店、开奔驰车……由于影射到“赵美美”母亲——黄石市中心医院党委副书记张林伟的特殊身份,因此不少网友称此网帖“炫富坑爹”。

“湖北惊现‘赵美美’,书记之女美国开奔驰露乳沟”,“这个‘赵美美’大名赵白然,系湖北省黄石市中心医院党委副书记张林伟之女,目前在美一所三所大学念书,作为一个副局级官员之女,竟然可以在美国挎LV、逛赌场、住豪华酒店、开奔驰车,显然是其家人为其购置的。”

近日,这样一个网帖在网上传播,引发网友纷纷转载和热议。

随后,该帖从一著名社区论坛上消失,发帖意图惹人怀疑猜测。

3日,记者来到黄石市中心医院行政楼打听张林伟其人时,有工作人员表示,张副书记早在去年已退休。

工作人员介绍,网帖上的照片



网传“赵美美”炫富照片

确实为张副书记的女儿,还回忆起赵白然是一对龙凤胎。但是,张副书记在职时,敢怒敢言,印象中是个比较正直的人。对于疯狂的网帖,医院工作人员怀疑可能是张副书记工作时得罪过人……

另外,有工作人员介绍,赵白然的父亲是中房集团黄石房地产开发有限公司的法人代表,家境殷实是合乎情理的,其女儿在美国买奔驰也不是什么稀奇事。

当日下午6时许,记者联系上赵白然的父亲时,其父表示已知道了关于女儿的网帖。“网上搞得乱七八糟的”,其父这样说道,然后挂断了电话。

据《楚天都市报》

啥都别说,膜拜吧! 80后厅干成最年轻区委书记

继出生于1980年7月的周森锋在上月初当选湖北神农架林区政府区长,成为中国最年轻区长后,迄今为止最年轻的区委书记也横空出世:他就是出生于1980年6月的山东省济宁市市委常委、市中区委书记张辉。

2008年,28岁的张辉升任共青团山东省副书记(副厅级),成为山东最年轻的“厅官”,曾引起网络热议;今年11月末,这位“80后”厅官被平调任命为济宁市委常委、市中区委书记。记者统计发现,张辉也是当前中国最年轻的地级市市委常委、县(市、区)委书记。

12月1日,中共济宁市市中区委官网的“领导之窗”栏目对外公布了这一消息。其官网头条消息还披露了张辉履新后的亮相之举:11月29日,张辉冒雨走访当地正县实职老干部。

张辉最后一次以共青团山东省副书记身份亮相,是11月21日出席共青团安徽省委驻山东工作委员揭牌仪式。记者检索共青团山东省官网发现,张辉的名字和相关简历已经撤下。

从参加工作到成为副厅级干部,张辉只用了5年零8个月;从较为“务虚”的共青团系统到主政一方,张辉用了3年8个月。

网络上有人说张辉“有背景,有后台”,还“指认”张辉的父亲是某位领导。但据媒体报道,张辉的父亲是山东省曹县林业局一名退休干部,母亲是曹县妇幼保健院医生,并没有显赫的家庭背景。

据报道,张辉22岁大学毕业时以选调生身份任职于济南市槐荫区某街道办,当时的身份是“见习工作人员”;23岁时(2003年7月)任该街道办科员、主任助理(副科);24岁时(2004年6月)适逢槐荫区组织公务员选拔,张辉通过考试任共青团槐荫区委主任科员(正科);同年,张辉成为槐荫区干部下派的试点者之一,被下派到村庄任党支部副书记;26岁时(2006年6月)转任另一街道办副主任(副处);不满27岁时(2007年5月)担任共青团济南市委副书记、党组成员(正处);10个月后(2008年3月)升任共青团山东省委副书记、党组成员,省少工委主任(副厅)。

据《银川晚报》

告别压力! 上 g.10086.cn 中国移动游戏门户,你的能量加油站

口袋里装着快乐的秘密

我本是充满活力的80后,但在工作的摧残之下,变成了加班的忠实站岗员,强大的工作压力让我仰天长叹,郁闷啊!直到有一天,手机点进g.10086.cn,生活变得缤纷多彩!等电梯的时候,我玩起了《愤怒的小鸟》;等客户的漫长时间里,我玩起了《麻将茶馆》;在想方案遇到瓶颈的时候,拿《城市急速赛车》解放思维……在g.10086.cn,总能找到快乐的秘密!

中国移动游戏门户 属于你的游戏宝库

中国移动手机游戏门户(g.10086.cn)是中国移动游戏基地官方游戏门户网站,坚持为用户提供最好的游戏体验,电脑与手机都可登录,随时随地享受乐趣。如果想与朋友对战,无论隔着千山万水,只要有手机有电脑,就能联机对战,其乐无穷。

玩游戏有钱赚,新游试玩送话费!新游首发,抽奖送IPAD!做高手,攻略秘籍大揭秘!全国网络智运会,玩手机游戏赢万元大奖……中国移动

动游戏门户每天滚动更新一线资讯,让你目不暇接!无论你是诺基亚、摩托罗拉、三星、LG、中兴还是天语,在这里都可以找到你适配的机型。除了机型,这里还针对不同系统推出各自的精彩游戏,谷歌、安卓、塞班三足鼎立,旗下游戏纷繁,总有一款适合你。

人生百味,乐为其先!无论你现在正处于忧伤、无聊、纠结还是烦闷,登录g.10086.cn,快乐就在你左右!中国移动游戏门户,为你提供新鲜热辣的游戏下载和攻略资讯,打造独一无二的手机游戏平台,手机或电脑登录g.10086.cn,随时随地享受正版游戏带来的美妙乐趣!